MOCKOBCKUN ®UBUKO-TEXHUYECKNUMN MHCTUTYT

OJIMMIINAJTA "OU3TEX" I10 MA'

11 kJacc
BAPHUAHT 6 HINOP

Bnank 3aganna gonxen buiTe Bnoxex B pabory.
PaboTtbl be3 BNOXeHHOrO 3aaHns He NPOBEPSIOTCS.

. [3 6anna] Haiinure komutiecTBO BOCLMH3HAYHLIX HHCENI, IPOM3BeIeHHE (D KAKIOTO U3 KOTOPBIX
paBHO 16875. OTBeT HEOOXOAMMO IPE/ICTABUTL B BHJE I€JIOr0 YHUCJIA.

. [5 6annos] Pemure ypaBuenne cos 7z + cos 3z — v/2 cos 10z = sin 7z + sin 3z.

. [5 6annoe| Pemnre cucremy ypaBuenuit

(5)" = (ayst-=»
Yy b
2y? —ry—1? — 4z — 8y = 0.

[5 6annoe] Cdepa ¢ nearpom O BhnucaHa B TPEXIDAHHBIR yroja ¢ BepmMHO# S M KacaeTcs ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce mockue yribl TpéXrpaHHoro yriia pasiau4ssl). Haiigure yron KSO
¥ IJIOIIA/IL cedeHHUs JIAHHOTO TPEXIPaHHOro yrua rjockoctbio K LM, ecu u3BeCcTHO, YTO TJIOIIATH
ceyeHMit TPEXIPAHHOIO YIVIa IUIOCKOCTAMH, KacalonmMmHucs cdepbl U NepleHIuKYIsIPHBIME [IPSIMOI
SO, paBubl 4 u 9.

. [5 bannos] Haitaure Bce 3nadenns napamerpa a, Ipu KOTOPBLIX CHCTEMa
rT—6—y|l+|z—6+y|l =12,
(Iz] —6)*+ (ly| —8)*=a
HMeeT POBHO JIBA PEIIeHUsI.

. [6 bannos] a) [Ise okpyxxHocTH oxuHaKoBoro paguyca 13 nepecekatores B Toukax A u B. Ha nepgoit
OKpY>XHOCTH BeIOpaHa Touka C', a Ha BTopoit — Touka D). OKa3ayioch, 9T0O To4YKa B JIEeXXUT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnesaukyisipe Kk C'D, npoxoasiieMm 4epe3 TouKy B, Beibpana Touka F
Tak, yro BF = BD (touku A u F pacno/ioxKeHbl 110 pasubie cTopoHbl oT npamoit C'D). Haitaure
nnuny orpeska C'F.

6) Ilycrs nononunTenbHo 3BecTHO, uTo BC = 10. Haiaure muomane tpeyronsauka ACF.

[6 6annos] Haitjure kosmuecTBO nap uessix duced (z,y), yA0OBICTBOPSIONIMX CHCTEME HCPABEHCTB

y=>3*+4-3%
y <8+ (3% —1)z

OrBer J10/12KeH ObITh IIpeJICTaBIeH B BHje ajrebpanyeckoil cyMMbl He Dolee JByX cllaraembiX.
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